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Ata da ducentésima octogésima terceira (283ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Diretora 
Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ana 
Maria Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Aline Mondini Calil Racanicci, Carlos 

Roberto Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Deborah Clea Ruy, Eiyti Kato, José Ricardo Peixoto, 
Magali Costa Guimarães (Suplente), Marlon Vinícius Brisola, Rodrigo Vidal Oliveira e Vítor 

Salvador Picão Gonçalves. Na condição de convidada, compareceu a professora Luci Sayori 
Murata. Conselheiros ausentes com justificativa: Janildo Ludold Reis Júnior, Márcia de Aguiar 
Ferreira e Mireya Eugênia Valencia Perafán. Iniciada a reunião a Presidente informou que na 

reunião do Conselho de Administração, foi aprovado o Plano de Desenvolvimento Institucional 
para o período de 2014 a 2017. Disse ainda, que o mesmo poderá sofrer ajuste e que será 

determinado um período para a inclusão de novas obras. O conselheiro João Batista Soares 
informou que durante a reunião da Câmara de Gestão de Pessoas, foi abordado o tema sobre os 
exames periódicos dos servidores da Instituição. O conselheiro Cícero Célio de Figueiredo 

informou que em conjunto com a professora Selma Regina Maggioto está representando a 
Universidade de Brasília no Plano ABC do Distrito Federal. A conselheira Ana Maria Resende 

Junqueira informou que sob a sua coordenação em conjunto com a professora Solange da Costa 
Nogueira, será realizado nos dias sete, oito e nove de outubro, no Centro de Convenções de 
Brasília, o IV Seminário de Agroecologia. Considerando que haverá um estande da Universidade 

de Brasília no referido seminário, solicitou a todos os professores que tenham trabalhos com foco 
nos temas supracitados (projeto de pesquisa, trabalhos científicos, projetos de extensão, painéis, 

livros, dentre outros) a disponibilizarem o material para exposição no seminário em questão. Falou 
também sobre a criação da revista da Faculdade no sistema de apoio da biblioteca central da 
Universidade de Brasília. O conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto disse que na reunião da 

Câmara de Planejamento e Orçamento ocorrida no dia dez de setembro, foi apresentado e 
aprovado o encaminhamento do Plano de Desenvolvimento Institucional da Universidade de 

Brasília ao Conselho de Administração. Disse ainda que não haverá reprogramação dos recursos 
oriundos de arrecadações próprias no início do próximo exercício, devendo ocorrer somente após 
a publicação do superávit orçamentário, a partir do segundo semestre. Finalizou informando que a 

liberação de recursos para o próximo exercício se dará na forma de duodécimos nos primeiros 
meses, até a aprovação do orçamento pela União. Logo após, foi colocado para os conselheiros, 

que o prazo máximo para recebimento de pedidos compras será até o dia três de outubro. Na 
mesma linha, para pedidos de diárias e passagens, foi estipulado o prazo máximo de 
encaminhamento até o dia vinte e nove de setembro. Após este período, a Direção irá fazer uso 

do saldo porventura existente, no intuito de evitar perda de recursos por parte da Faculdade. Logo 
após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na sequência procedeu-se a 

análise da Participação e Coordenação de docente em projeto de desenvolvimento intitulado 
“Censo da Produção Suinícola do Distrito Federal”, o qual, após discussão, foi aprovado por 
unanimidade, com a indicação de que fosse levada às instituições envolvidas no projeto, a 

questão da disponibilização dos dados obtidos. Posteriormente, foi aprovada por unanimidade a 
prorrogação do afastamento da professora Lígia Maria Cantarino da Costa para conclusão do 

doutorado. Prosseguindo, deu-se início a discussão sobre a minuta de resolução da Faculdade 
para progressão funcional para a classe “E”, com denominação de Professor Titular, a qual, após 
sugestões por parte dos membros presente, foi aprovada por unanimidade. Em outros assuntos, 

foi aprovado por unanimidade, o pedido de contratação de Emanuel Pereira Couto na categoria 
de Professor Voluntário, com a finalidade de colaborar nas disciplinas “Tecnologia de Leite e 

Derivados” e “Inspeção de Leite e Derivados”. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta 
e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será 

subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária............                
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